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Защо говорим за това?

Хуманитарна криза в Газа

Хиляди хора нахлуха в складове с хуманитарни помощи в Ивицата Газа. Те взеха от там брашно и основни хигиенни продукти. Това показва колко
отчаяни са хората там три седмици след началото на войната между Израел и палестинската територия.

Припомняме, че войната започна след жестоко нападение на групировката „Хамас“, която управлява Газа, над мирни израелски граждани. В отговор
Израел се зае да унищожи „Хамас“. За целта започна война срещу цялата територия. В тази война обаче загиват много мирни палестински граждани.

Това е голяма трагедия и от двете страни. В Газа вече са загинали над 8 хиляди души, а много други са в отчаяно положение. Световните сили
търсят начин войната да спре - или поне да не се разраства повече.

Стачка в Исландия

Миналата седмица почти всички жени в Исландия стачкуваха. Те протестират срещу една несправедливост, която се среща навсякъде по света - за
една и съща работа жените получават по-малко от мъжете. Затова исландките обявиха стачка. Това значи, че спират да работят за определено
време, за да покажат как без техния труд нищо няма да действа както трябва. И наистина - жените заемат работни места от медицински сестри и
учителки до... министър-председателката на Исландия, която също е жена. И също участва в стачката. Защото това, че тя самата е успяла, не
означава, че няма нужда да забелязва несправедливостта към другите. Това се нарича "солидарност".

Местни избори в България

У нас се проведоха избори за кметове и общински съветници.

Тези избори определят кой град от кого ще бъде управляван. От кметовете зависят неща като поддръжката на града (например състоянието на
улиците), общинските училища и детски градини, та до сигурността на различните квартали (нещо, което зависи както от полицаите, така и например
от уличното осветление). По-големите градове имат един кмет на целия град и няколко районни кметове (на отделни групи квартали). 

Общинските съветници пък са тези, които гласуват да бъде или да не бъде прието дадено решение на кмета. Те са нещо като градски парламент. 

Около тези избори имаше скандал. В последния момент беше премахната възможността за машинно гласуване. Привържениците и противниците на
този тип гласуване се обвиняваха едни други в опит за измама. В крайна сметка гласуването беше само с хартиена бюлетина.

Учениците излязоха във ваканция!

Малка, но от сърце. Тя ще продължи до сряда включително.

Можеш да попътуваш с родителите си, а можеш да отпразнуваш както искаш Хелоуин и Деня на будителите.



Въпросника към тази статия можеш да решиш онлайн на:
/book/3452-kakvo-se-sluchi-po-sveta-i-u-nas

Сканирай този QR-код и влез директно във въпросника -> 

©"Вижте" е издание на Фондация Гутенберг 3.0. Всички права са запазени


	Хуманитарна криза в Газа
	Стачка в Исландия
	Местни избори в България
	Учениците излязоха във ваканция!

